

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: В ванной с подругой

Диана пришла совсем недавно к своей подруге, Кейли, и теперь они мило беседовали сидя на креслах фирмы Packke.

— Так вот... Его оказывается не устраивает моя попа.

— И что с ней не так?

Кейли придирчиво осмотрела попку Дианы. Прекрасно выглядевшая, и сильно выделяющаяся округлость говорила многое об этой симпатичной блондинке.

— Прекрасная попа, я считаю, любой парень бы завидовал.

— Да! Вот я ему так и сказала, говорю — послушай, если тебя что то не устраивает, давай разойдемся? А он начал рассказывать какая я у него прекрасная, а потом... Потом он сказал всё кроме попы.

— Да забей ты на него, давай лучше посмотрим какое-нибудь кино.

— Да нет, ты знаешь, я лучше в душ. Можно я в твой схожу?

— Конечно, вот туда

Кейли показала Диане куда пройти, и аккуратно прикрыв дверь погрузилась в свои раздумья. Ей было интересно, как же так, такой красивой девушке (Кейл считала что она хуже по внешности чем Диана) парень предложил изменить внешность. За дверью послышался шум воды. Кейли аккуратно приоткрыла дверь, и, увидев что Диана уже закрыла шторку возле ванны, тихонько зашла. Силуэт Дианы выглядел очень сексуально сквозь штору, и Кейли даже инстинктивно поднесла руку к своей груди намереваясь тихо себя поласкать, как произошло неожиданное.

— Ааа! Кейл! Ты что?!

— Извини, извини, Диан. — — Пospешно начала извиняться Кейли, всё так же пристально смотря на нее и она полностью стала поглощена этим видом.

Диана выглядела прекрасно, блондинка, с небольшой, но очень сексуальной грудью, красивым аккуратным клитором, и очень красивыми изгибами тела. Она была очень красивой в этот момент, её напуганное, даже немного ошарашенное лицо делало эту ситуацию очень эротичной.

— В чем дело? Ты замерла.

— Я? Да ничего, ерунда... Извини...

— Ну уж нет, Кейли. Давай теперь мыться со мной.

По телу Кейли пробежала волна теплого ощущения и внизу стало мокро. Она была тоже удивлена, но очень даже приятно удивлена, неужто Диана предлагает ей отправиться с ней в ванну? Мм... Кейли одолевали внутренние противоречия, но она решила согласиться.

— Ты сейчас не шутишь?

— Нет, конечно, заходи. — Уже с улыбкой произнесла Диана, и жестом пригласила Кейли в ванну.

Кейл начала снимать с себя одежду. Диана, увидев это, подошла, и своими нежными и аккуратными руками начала массировать грудь другой девушки. Кейл застонала, и внизу стало еще мокрее. В это время Диана нежно поцеловала её. Очень неожиданно, и очень нежно. Ей не оставалось ничего другого кроме как присоединиться к этому желанному, хоть и неожиданному поцелую. Тем временем рука блондинки уже сняла с Кейл всю одежду, и

растегивала бюстгальтер. Кейли не осталась в долгу и аккуратно стала массировать грудь Дианы, так же немного целуя её прекрасные, манящие своей непокорностью соски. Кейл к тому моменту уже была полностью голой, и, Диана, нежно укусив её грудь потянула в ванну. Зайдя, они прикрыли шторку, Диана эротично шепнула:

— Только не говори моему парню. — И положила палец на ее губы. Другой рукой Диана массировала половые губы прекрасной Кейл. Ей оставалось только подчиниться своим желаниям и дрожа под каждым прикосновением подаваться вперед.

Кейл чувствовала очень многое, ей казалось что она может разорваться от ощущений прямо сейчас, хотя она хотела их чувствовать больше и больше. Она положила одну руку на грудь Дианы, а второй рукой так же аккуратно стала раздвигать половые губы. Они были очень красивыми на вид, и она потянулась к ним губами. Диана не была против, она чуть отодвинулась, раздвинула ножки, и присела на бортик ванной. Кейл была только рада, и придвинувшись вплотную начала своё длинное путешествие. Начала она неторопясь, аккуратно, словно пробуя почву. На каждое движения её ГОРЯЧЕГО языка Диана тихо стонала.

— Кейли, давай ещё... Уже заплетающимся языком произнесла Диана и похоже потеряла полностью контроль над собой.

Ей только этого и надо было. Она прикоснулась рукой к груди Дианы, и, продолжая хаотичные, но очень нежные и чувственные движения, начала ласкать и грудь и клитор совмещая эти 2 действия так, что бы у Дианы не было ни секунды отсутствия нежных ощущений. Диана уже стонала во всю, и дышала очень часто, когда Кейли соизволила прикоснуться к её половым губам пальцем. Как только это произошло, Диана начала дышать ещё чаще и закричала. Кейли не останавливаясь на достигнутом медленно ввела палец во влагалище, Диана уже похоже не могла ясно мыслить, она неистово мяла свою грудь намереваясь как можно быстрее получить оргазм. Кейли увеличила скорость движений, и через примерно 30 секунд ноги Дианы сомкнулись с большой силой и затряслись от этой бури ощущений. Кейли продолжала движения до тех пор пока хватка не ослабла, через некоторое время Диана стала дышать размеренней и, притянув Кейли к себе поцеловала с такой благодарностью и нежностью, какую никто из мужчин не мог дать Кейли.